



2025.
JANUÁR

HÍRLEVÉL KIEGÉSZÍTÉS

BÉKÉS VÁRMEGYEI
KORMÁNYHIVATAL

<https://kormanyhivatalok.hu/>

Tisztelt Munkáltató!

A jövőben havi rendszerességgel, hírlevél formájában tájékozódhat a Békés vármegyét és a járásokat érintő munkaerő-piaci folyamatokról, eseményekről és rendezvényekről. A hírlevéllel célunk, hogy a térség munkaerő-piaci helyzetének javítása érdekében erősítsük az együttműködést és az információáramlást.



BÉKÉS VÁRMEGYEI
KORMÁNYHIVATAL



„KKV kapacitásbővítő támogatás 2.0” program

2025. január 27-től pályázható a „KKV kapacitásbővítő támogatás 2.0” elnevezésű program, amelynek megvalósítója az OFA Nonprofit Kft.

A program célja a munkaerőintenzív gazdaságélénkítés ösztönzése a jelen gazdasági körülmények között is növekedésre képes mikro-, kis- és középvállalkozások (a továbbiakban: KKV-k) kapacitásbővítésének támogatásán keresztül. A támogatás célja emellett, hogy hosszabb távon is segítse a KKV-k alkalmazkodását a zöld és a digitális átállás okozta kihívásokhoz, és ezáltal hozzájáruljon ahhoz, hogy a létrejövő munkahelyek hosszabb távon is fenntarthatók legyenek.



A támogatási konstrukció tartalma:

Az egy főre jutó támogatás maximális mértéke új munkavállalónként 6 hónapra a 30%-os önrész figyelembevételével összesen legfeljebb 2.467.920 Ft, mely az alábbi támogatási elemekből áll:

- a munkavállaló bérköltése 6 hónapig (legfeljebb bruttó 400.000 Ft/fő/hó és az ehhez kapcsolódó szociális hozzájárulási adó, 52.000 Ft/fő/hó 70%-ának erejéig), valamint
- a bérköltés támogatás legfeljebb 30%-ának (94.920 Ft/fő/hó) arányában megállapított támogatás új eszköz(ök) beszerzésére az új munkavállalók munkaköréhez kapcsoltnak.

A támogatást legalább egy lezárt, teljes üzleti évvel rendelkező vállalkozások igényelhetik. A 6 havi támogatási időszakot további 6 hónap támogatás nélküli, kötelező továbbfoglalkoztatási időszak követi, így a munkavállalók foglalkoztatása legalább egy évig biztosított.

A megítélhető támogatás a projekt elszámolható összes költségének maximum 70%-a.

Részletes információkat az alábbi linken talál:

<https://ofa.hu/program/kkv-kapacitasbovito-tamogatas-20>

Pályázatot 2025. január 27-től 2025. február 14-ig lehet benyújtani.

Az érdeklődők kérdéseiket a kkv2@ofa.hu e-mail címen tehetik fel.



BÉKÉS VÁRMEGYEI
KORMÁNYHIVATAL

„Digitális fejlesztések támogatása” program

2025. január 22-től pályázható a „Digitális fejlesztések támogatása” elnevezésű program, amelynek megvalósítója az OFA Nonprofit Kft.

A támogatási program **célja** a mikro-, kis-, és középvállalkozások digitális fejlesztéseinek támogatása, a vállalkozások digitalizációs szintjének emelése, versenyképességük, valamint foglalkoztatási kapacitásának növelése.

A program elsődleges célja a vállalkozások tevékenységéhez kapcsolódó termelési, gyártási, értékesítési és üzleti folyamatok digitalizálásának, digitális szolgáltatások bevezetésének, az üzleti folyamataikhoz illeszkedő szakértői szolgáltatások igénybevételének, továbbá a megvalósuló fejlesztések használatához szükséges képzések, digitális készségek fejlesztésének támogatása.

A program keretében a vállalkozás üzleti folyamataihoz szorosan kapcsolódó, **alábbi tevékenységek fejlesztése támogatható:**

- termelési és/vagy gyártási folyamatok hatékonyabbá tétele
- marketing és/vagy értékesítés folyamatok fejlesztése
- logisztikai folyamatok fejlesztése,
- szervezeti, adminisztratív folyamatok fejlesztése abban az esetben támogatható amennyiben a pályázó éves átlagos statisztikai állományi létszáma a pályázat benyújtását megelőző lezárt, teljes (365 napot jelentő) üzleti évben minimum 20 (húsz) fő volt.



Támogatás összege, támogatás intenzitása: A pályázati program keretében igényelhető vissza nem térítendő támogatás összege minimum 10 millió, maximum 80 millió Ft.

A támogatás mértéke a mikro-, kis- és középvállalkozások esetében a projekt összes elszámolható költségének maximum 70%-a. A projekt elszámolható összköltsége nem haladhatja meg a pályázat benyújtását megelőző jóváhagyott legutolsó lezárt, teljes (365 napot jelentő) üzleti év éves beszámoló szerinti árbevétel összegének 1,5-szeresét. A pályázó az elnyert támogatás 50%-ára vonatkozó előleget igényelhet.

Részletes információkat az alábbi linken talál:

<https://ofa.hu/palyazat/digitalis-fejlesztések-tamogatása-program>

Pályázatot 2025. január 22-től 2025. február 13-ig lehet benyújtani.

Az érdeklődők kérdéseiket a digikkv@ofa.hu e-mail címen tehetik fel.



**BÉKÉS VÁRMEGYEI
KORMÁNYHIVATAL**